«Родной язык (русский)» в 1 классе

Изучение предмета «Родной язык (русский)» в 1 классе должно обеспечивать достижение предметных результатов освоения курса  в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования. Система планируемых результатов дает представление о том, какими именно учебными действиями в отношении знаний, умений, навыков по курсу русского родного языка, а также личностными, познавательными, регулятивными и коммуникативными учебными действиями овладеют обучающиеся в ходе освоения содержания учебного предмета «Родной язык (русский)» в 1-м классе.

«Родная литература (русская)»  1  класс
Рабочая программа начального общего образования по учебному предмету «Родная литература (русская»  1  класс разработана  в  соответствии  с  требованиями федерального  государственного  образовательного  стандарта  начального  общего  образования. Рабочая программа начального общего образования по учебному предмету «Родная литература (русская) 1-4  классы»  является  составной  частью  основной  образовательной программы начального общего образования МКОУ СОШ № 10.
Изучение  учебного  предмета  «Родная литература (русская)» реализуется  с  использованием  учебно-методического  комплекта  коллектива  Л.Ф.Климановой, В.Г.Горецкого, Л.А.Виноградской.

«Русский язык» 1 класс

Рабочая программа учебного предмета «Русский язык» для 1 класса составлена в соответствии с требованиями ФГОС на основе авторской рабочей программы УМК «Школа России», авторы Канакина В.П., Горецкий В.Г., Бойкина М.В. Выбор программы обусловлен анализом образовательных потребностей, запросов и возможностей обучающихся и их родителей с учетом специфики данного образовательного учреждения. Учебники по данной программе входят в федеральный перечень на 2019 - 2020 учебный год. В соответствии с учебный планом МКОУ СОШ № 10  курс  «Русский язык» в 1 классе изучают  4 часа в неделю. Общий объём учебного времени составляет 132 часа в год, из них 122 часа -  базовая подготовка и 33 часа - углубленная подготовка. 
Особенностью данной программы является углубление и расширение элементарных знаний по фонетике, лексике, грамматике, словообразованию и правописанию. Развитие мыслительной деятельности, умения анализировать, сопоставлять, группировать и обобщать языковый материал. Формирование умений и навыков литературной речи. С учётом календарно-праздничных дат, данная рабочая программа составлена на 132 часа. 
«Литературное чтение» 1  класс

Рабочая программа учебного предмета «Литературное чтение» для 1  класса составлена в соответствии с требованиями ФГОС на основе авторской рабочей программы УМК «Школа России», («Азбука» В.Г.Горецкий, В.А.Кирюшкин; «Литературное чтение» авторы Л.Ф.Климанова, В.Г.Горецкий). Выбор программы обусловлен анализом образовательных потребностей, запросов и возможностей обучающихся и их родителей с учетом специфики данного образовательного учреждения. Учебники по данной программе входят в федеральный перечень на 2019- 2020 учебный год. В соответствии с учебным планом МКОУ СОШ № 10  курс «Литературное чтение» в 1 классе изучают 4 часа в неделю. Общий объём учебного времени составляет  132 часов в год. С учётом календарно-праздничных дат, данная рабочая программа составлена на 125 часов. 
«Математика» 1 класс

Рабочая программа учебного предмета «Математика» для 1 класса составлена в соответствии с требованиями ФГОС на основе авторской рабочей программы УМК «Школа России», авторы М.И.Моро, М.А.Бантовой. Выбор программы обусловлен анализом образовательных потребностей, запросов и возможностей обучающихся и их родителей с учетом специфики данного образовательного учреждения. Учебники по данной программе входят в федеральный перечень на 2019-2020 учебный год. В соответствии с учебным планом МКОУ СОШ № 10 курс «Математика» в 1классе изучают 4 часа в неделю. Общий объём учебного времени составляет  132 часа в год. С учётом календарно-праздничных дат, данная рабочая программа составлена на  124 часа. 

«Окружающий мир» 1 класс
Рабочая программа учебного предмета «Окружающий мир» для 1 класса составлена в соответствии с требованиями ФГОС на основе авторской рабочей программы УМК «Школа России», автор А.А. Плешаков. Выбор программы обусловлен анализом образовательных потребностей, запросов и возможностей обучающихся и их родителей с учетом специфики данного образовательного учреждения. Учебники по данной программе входят в федеральный перечень на 2019-2020 учебный год. В соответствии с учебный планом МКОУ СОШ №10  курс  «Окружающий мир» в 1 классе изучают 2 часа в неделю. Общий объем учебного времени составляет 66 часов в год. 
«Технология» 1 класс
Рабочая программа учебного предмета «Технология» для 1 класса составлена в соответствии с требованиями ФГОС на основе авторской рабочей программы УМК «Школа России», автор Н.И.Роговцева. Выбор программы обусловлен анализом образовательных потребностей, запросов и возможностей обучающихся и их родителей с учетом специфики данного образовательного учреждения. Учебники по данной программе входят в федеральный перечень на 2019- 2020 учебный год. В соответствии с учебный планом МКОУ СОШ №10 курс «Технология» в 1  классе изучают 1 час в неделю. Общий объём учебного времени составляет 33 часа в год. 
«Изобразительное искусство» 1 класс

Рабочая программа учебного предмета «Изобразительное искусство» для 1 класса составлена в соответствии с требованиями ФГОС на основе авторской рабочей программы УМК «Школа России», автор Неменский Б.М. Выбор программы обусловлен анализом образовательных потребностей, запросов и возможностей обучающихся и их родителей с учетом специфики данного образовательного учреждения. Учебники по данной программе входят в федеральный перечень на 2019- 2020 учебный год. В соответствии с учебный планом МКОУ СОШ №10 курс   «Изобразительное искусство» в 1 классе изучают  1час в неделю. Общий объём учебного времени составляет  33 часа в год. 
