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Сведения о доступе к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.
   В постоянном режиме функционирует компьютерный класс. Оснащены компьютерами библиотека, методический кабинет, кабинеты администрации и психолога. Компьютерный парк школы содержит более 21 компьютера. В 11 предметных кабинетах есть автоматизированное место учителя. Все компьютеры объединены в единую локальную сеть с выходом в Интернет. Для обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья и педагогических работников, организован свободный доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям в течение всего учебного времени в библиотеке, методическом кабинете, компьютерном  классе (пн. - пт. с 9.00 до 17.00, суббота с 9.00 до 12.00, выходной - воскресенье). 
     Провайдер, предоставляющий услуги доступа к информационным системам информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе к сети Интернет в МКОУ СОШ № 10  "Ростелеком"
     С целью исключения доступа обучающихся МКОУ СОШ № 10  к сайтам экстремисткой направленности и иным ресурсам сети Интернет несовместимым с образовательным процессом осуществляется контентная фильтрация поступающей информации.
Определены рабочие места и назначены ответственные лица за использование ученической и административной сетей Интернет. 

