УЧАСТНИКИ ИТОГОВОГО СОЧИНЕНИЯ (ИЗЛОЖЕНИЯ)

Итоговое сочинение (изложение) как условие допуска к ГИА проводится в первую среду декабря для обучающихся 11(12) классов, в том числе для экстернов
- лиц, осваивающих образовательные программы среднего общего образования в форме самообразования или семейного образования;
[bookmark: _GoBack]- лиц, обучающихся по не имеющим государственной аккредитации образовательным программам среднего общего образования, в том числе обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, получающих среднее общее образование по не имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего общего образования;
- иностранных граждан, лиц без гражданства, в том числе соотечественников за рубежом, беженцев и вынужденных переселенцев, освоивших образовательные программы среднего общего образования в очной, очно-заочной или заочной формах.


УЧАСТНИКИ ИТОГОВОГО 


СОЧИНЕНИЯ (ИЗЛОЖЕНИЯ


)


 


 


Итоговое сочинение (изложение) как условие допуска к ГИА проводится в 


первую среду декабря для обучающихся 11(12) классов, в том числе для 


экстернов


 


-


 


лиц, осваивающих образовательные программы среднего общего 


образования в форме самообразования или семейного образования;


 


-


 


лиц, обучающихся по не имеющим государственной аккредитации 


образовательным программам среднего общего образования, в том числе 


об


учающихся по образовательным программам среднего профессионального 


образования, получающих среднее общее образование по не имеющим 


государственную аккредитацию образовательным программам среднего 


общего образования;


 


-


 


иностранных граждан, лиц без гражданст


ва, в том числе соотечественников 


за рубежом, беженцев и вынужденных переселенцев, освоивших 


образовательные программы среднего общего образования в очной, очно


-


заочной или заочной формах.


 


 




УЧАСТНИКИ ИТОГОВОГО  СОЧИНЕНИЯ (ИЗЛОЖЕНИЯ )     Итоговое сочинение (изложение) как условие допуска к ГИА проводится в  первую среду декабря для обучающихся 11(12) классов, в том числе для  экстернов   -   лиц, осваивающих образовательные программы среднего общего  образования в форме самообразования или семейного образования;   -   лиц, обучающихся по не имеющим государственной аккредитации  образовательным программам среднего общего образования, в том числе  об учающихся по образовательным программам среднего профессионального  образования, получающих среднее общее образование по не имеющим  государственную аккредитацию образовательным программам среднего  общего образования;   -   иностранных граждан, лиц без гражданст ва, в том числе соотечественников  за рубежом, беженцев и вынужденных переселенцев, освоивших  образовательные программы среднего общего образования в очной, очно - заочной или заочной формах.    

